Условие задачи:
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Текст программы:

#include<iostream>

#include <math.h>

#include<conio.h>

using namespace std;

double f(double x) 

{  return  4*x-7*sin(x);

}

double MI(double x)

{

        int n=0;

        double y,b,eps=0.0001;

        do {

                y=f(x);

                b=fabs(x-y);

                x=y;

                n++;

        }while (b>=eps);

                cout<<"Root x ="<<x;

                cout<<"  Iterations n= "<<n<<"\n";

        return 0;



}

int main()

{

double a, b, m, h, i,lol,alfa,beta;

cout <<"Vvedite  a, b, m: "; cin >> a >> b >> m;

h=(b-a)/m;

lol=a;

cout << endl <<"Zna4enie funkcii"<< endl << endl;

for (i=1; i<12; i++)

{



cout<<"f("<<lol<<")="<<f(lol)<<endl;

                         lol+=h;

}

alfa=a;

beta=alfa+h;

do

{

if(f(alfa)*f(beta) < 0)

{


a+=h;

MI(a);

}

alfa=beta;

beta+=h;

}while(alfa<b);

getch();

return 0;

}

Результат  работы программы: 
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Вывод: В результате выполнения лабараторной работы, я разобрался как проводить вычисления нелинейных уравнений при помощи метода простых иттераций.
